



Προς:
Αντιπεριφερειάρχη Χανίων κων Απόστολο Βουλγαράκη
Δήμαρχο Χανίων κων Αναστάσιο Βάμβουκα
Δήμαρχο Κισσάμου κων Θεόδωρο Σταθάκη
Δήμαρχο Σφακίων κων Ιωάννη Ζερβό
Δήμαρχο Γαύδου κα Ευαγγελία Καλλίνικου
Δήμαρχο Πλατανιά κων Ιωάννη Μαλανδράκη
Δήμαρχο Αποκρώνου κων Χαράλαμπο Κουκιανάκη
Δήμαρχο Καντάνου – Σελίνου κων Αντώνιο Περράκη
Πρόεδρο Ε.Β.Ε.Χ – κων Αντώνιο Ροκάκη

Ακρωνύμιο:

AZ/MANCO
e-mail: ceo-office@fraport-greece.com

Σχετ. Αρ. Πρωτ.

Αρ.Πρωτ.
OUT.M.OTH.CE.1594.2018

Τηλέφωνο

Ημερομηνία
5.06.2018

Θέμα: Κοινή Πρόταση Αντιπεριφερειάρχη Χανίων – Δημάρχων Π.Ε. Χανίων – Προέδρου Ε.Β.Ε.Χ

Αξιότιμη Κυρία,
Αξιότιμοι Κύριοι,

Σε συνέχεια των παραγωγικών συναντήσεων που πραγματοποιήθηκαν τον Απρίλιο στην πόλη των Χανίων, με αντικείμενο τη λειτουργία και περαιτέρω ανάπτυξη του αεροδρομίου Χανίων «Ι. Δασκαλογιάννης» αλλά και την ακόμα στενότερη συνεργασία μεταξύ της τοπικής Αυτοδιοίκησης και της Fraport Greece, θα θέλαμε, καταρχήν, να σας ευχαριστήσουμε για την φιλοξενία και τις εποικοδομητικές συζητήσεις κατά τη διάρκεια των οποίων ενημερωθήκαμε σχετικά με το αναπτυξιακό σας όραμα για το Νομό και για τον ρόλο που θα επιθυμούσατε να διαδραματίσει σε αυτό το αεροδρόμιο.

Το όραμα είναι κοινό. Να αυξηθεί σημαντικά η επιβατική κίνηση στο αεροδρόμιο των Χανίων, καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, αύξηση, που θα συνδυαστεί με την παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών προς τους επιβάτες σε ένα ασφαλές περιβάλλον.

Η Fraport Greece από το Νοέμβριο του 2016 (πριν την έναρξη παραχώρησης που υπεγράφη τον Απρίλιο του 2017) συμμετέχει σε όλα τα παγκόσμια και ευρωπαϊκά φόρα με αντικείμενο την παρουσίαση και προώθηση των 14 αεροδρομίων σε αεροπορικές εταιρίες, με στόχο τη δημιουργία νέων δρομολογίων και την επακόλουθη αύξηση της επιβατικής κίνησης. Τα απτά αποτελέσματα των ενεργειών αυτών έχουν οδηγήσει στην προσθήκη 37 νέων δρομολογίων προς τα Χανιά από διεθνείς προορισμούς.

Τα στοιχεία που προκύπτουν από την έως τώρα επιβατική κίνηση σε σύγκριση με το αντίστοιχο διάστημα πέρυσι (Μάιος 2017), παρουσιάζουν αύξηση της τάξης του 15.5% στη διεθνή επιβατική κίνηση, αποδεικνύοντας πως η στρατηγική της Fraport Greece, προς την κατεύθυνση της περαιτέρω στήριξης του τουρισμού στα Χανιά, υλοποιείται επιτυχώς. Από τη ημέρα

Fraport Περιφερειακά Αεροδρόμια της Ελλάδας Εταιρεία Διαχείρισης, Α.Ε.

Γερμανικής Σχολής 10,
151 23 Μαρούσι

Αρ. Γ.Ε.Μ.Η.: 136996801000
Α.Φ.Μ.: EL800696885
Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών

Τραπεζικά Στοιχεία:
Alpha Bank A.E.
IBAN:
GR85 0140 1460 1460 0232 0022 288
BIC: CRBAGRAA

ανάληψης της μεγάλης ευθύνης της λειτουργίας του αεροδρομίου από την Fraport Greece, το πρόσημο είναι σταθερά θετικό, παρά τις όποιες μικρές ή μεγαλύτερες επιχειρησιακές αλλαγές αεροπορικών εταιρειών, για τις οποίες αποφασίζουν αποκλειστικά και μόνο οι ίδιες εταιρείες. Οι ενέργειές μας για την ενδυνάμωση των σχέσεων με τους συνεργάτες μας και η προσέλευση ακόμα περισσότερων αεροπορικών εταιρειών δεν σταματούν εδώ αλλά ενισχύονται καθημερινά μέσα από την προώθηση του προορισμού εφαρμόζοντας στοχευμένες πολιτικές.

Παράλληλα, τα έργα αναδιαμόρφωσης του αεροδρομίου συνεχίζονται ώστε να εκμοντερνιστούν οι χώροι φιλοξενίας των επιβατών και να βελτιωθούν οι υποδομές σε επίπεδο επιχειρησιακών λειτουργιών, με στόχο να αναβαθμιστούν οι «επιδόσεις» του διεθνούς αερολιμένα «Ιωάννης Δασκαλογιάννης». Οι εν λόγω εργασίες προχωρούν απρόσκοπτα και με γρήγορους ρυθμούς, οπότε και υπολογίζουμε να ολοκληρωθούν πριν το τέλος του έτους.

Αξιότιμη Κυρία,
Αξιότιμοι Κυρίες,

Όλοι στην Fraport Greece αντιλαμβανόμαστε το μέγεθος της ευθύνης που αναλογεί στη διαχείριση μιας πύλης εισόδου τουριστών και τη σημασία που έχει για την καθημερινότητα των πολιτών στην ευρύτερη περιοχή. Όραμα μας και στόχος μας είναι η ανάπτυξη μιας αμφίδρομης και σταθερής επικοινωνίας με τους εκπροσώπους της αυτοδιοίκησης και των τοπικών φορέων, έτσι ώστε να ενημερωνόμαστε για τις ανάγκες ή ενδεχομένως για τα ερωτήματα που μπορεί να εγείρονται σε σχέση με τη λειτουργία και διαχείριση του αεροδρομίου. Στο πλαίσιο αυτό, θα θέλαμε να ζητήσουμε μια νέα συνάντηση μαζί σας, την οποία τοποθετούμε χρονικά στην ολοκλήρωση της υψηλής περιόδου τον ερχόμενο Οκτώβριο, προκειμένου να προχωρήσουμε σε έναν απολογισμό της πορείας της συνεργασίας μας αλλά και να σχεδιάσουμε τον «οδικό χάρτη» της επόμενης περιόδου.

Μέχρι τότε, όλοι μας στην Fraport Greece τόσο στα κεντρικά μας γραφεία στην Αθήνα, όσο και η διευθυντική μας ομάδα στο αεροδρόμιο «Ι. Δασκαλογιάννης» παραμένουμε στη διάθεσή σας έτοιμοι να ανταποκριθούμε σε ανάγκες που τυχόν προκύψουν.

Με εκτίμηση,

Για την Fraport Περιφερειακά Αεροδρόμια της Ελλάδας Εταιρεία Διαχείρισης Ανώνυμη Εταιρεία



Alexander Zinell
CEO Fraport Greece



Hlias Maraγκάκης
COO Fraport Greece